HENCIDA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE

2022. 02. 14-én 13:40 ÓRAI KEZDETTEL MEGTARTOTT NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. február 14-én (hétfő) 13:40 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyílt ülésén.

 Az ülés helye: Hencida Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme.

Jelen vannak:
Szémán László polgármester
[bookmark: _Hlk89845555]Nagy Jenő települési képviselő
Nagy Lászlóné települési képviselő
Rézműves Béla települési képviselő
Szémán Gyula települési képviselő
Varga János települési képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: dr. Barcsai Sándor aljegyző
     Tarné Kiss Róza Erika jegyzőkönyvvezető


 
Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm képviselő társaimat és a megjelenteket! Hencida Község Önkormányzata 2022. február 14-edikei nyílt ülését ezennel megnyitom. Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők több, mint fele jelen van, tehát az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérném, Rézműves Bélát és Szémán Gyula urakat.


NAPIREND:
1. Előző testületi ülés óta eltelt időszak beszámolója
Előadó: Szémán László polgármester

2. Hencida Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének megvitatása
Előadó: Szémán László polgármester

3. [bookmark: _Hlk96089691]Előterjesztés Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének az utcanév és településrésznév megállapításának közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló 2/2015. (II.05.) számú rendeletének módosítására
Előadó: Szémán László polgármester

4. [bookmark: _Hlk96089991]Előterjesztés Hencida Község Önkormányzatának a közművelődésről szóló 4/2018. (IV.24.) önkormányzati rendeletének módosítására
Előadó: Szémán László polgármester

5. [bookmark: _Hlk96090504]Előterjesztés a Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2016. (XII.07.) számú rendeletének módosítására
Előadó: Szémán László polgármester

6. Különfélék
Előadó: Szémán László polgármester

 
Szémán László polgármester: Aki a napirendi pontokkal és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, az kérem, kézfeltartással jelezze.
 
[bookmark: _Hlk96087944][bookmark: _Hlk93498550][bookmark: _Hlk87878011]A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot: 
 
 
                                                       5/2022. (II.14.) számú határozat
 
 Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta.

Határidő: azonnal 
Felelős: Szémán László polgármester


1. Napirendi pont

Szémán László polgármester: A szociális tűzifa kiosztásra került, kimaradt 2.5 m3-nyi fa.  
A ravatalozóban sajnos elromlott a hűtő, most másodjára. Kétszer megcsinálták a biharkeresztesiek. Huszti Csabi megnézte, 140.000.- forintért újraépítette, most flottul megy. A Start munkaprogramokat elfogadták, ott aláírtuk a szerződést. Egyelőre 37 főre vonatkozik. Lesz a mezőgazdasági termelés, helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás.  Tervben van, hogy ahol a mezőgazdasági termelés folyik ott csinálni fognak 2 db wc-t, 1 garázst a kis fűnyírónak, amit tavaly nyertünk, 2 db előtetőt, egyet a pályára, egyet a művelődési házhoz, ahol régen is főztek, 30 db virágládát, térövet, mederlapot fognak gyártani 5 fővel. A szociális programban lesz 20 fő. Ott a Balassa és a Bercsényi utcákon lesz a járda újra öntve. A Damjanich, Petőfi, Retek utcán zúzott kővel lesz megterítve az út, abban lesz a biomassza.
 
Nagy Lászlóné települési képviselő: A Bem utcán nem lesz járda?

Szémán László polgármester: Nem, mert az nem fért bele. Közvetlen költséget a bérhez adják. De akkor jövőre azt fogjuk felvenni. Igen, abban van a belvízrendszerek rendbetétele, külterületi út karbantartása, és a biomassza, amiben a fát, és az aprítékot összegyűjtjük, és itt eltüzeljük és a melegedőben. A TOP pályázatok elmentek, a konyhára és a hivatalra. A hivatalra a megbeszéltek szerint vissza is hívtuk mai nappal. A temető útra is beadtuk a pályázatot, és a hivatal tetőre is. A második tervező szerint tető 50 évnél régebbi, ezért favédelmi szakértői véleményt kért, ami nem állt rendelkezésre, de utánajártunk, és úgy lett beadva, hogy „pala le, pala fel”, azbesztmentesen, de később lehet módosítani cserépre, ha meglesz ez a szakvélemény. A családsegítőnél és az önkormányzatnál úgy lesz megoldva, hogy lesz a hőszigetelés és a kazáncsere.

[bookmark: _Hlk96086711]Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Június 1-gyel fog megnyílni a TOP-os energetikai pályázat következő fordulója, ott már lejjebb fogják vinni a minimum támogatási összeget, itt már megszűnik az azbesztmentesítési probléma, más egyébben nem lesz változás, így lesz kiterjesztve két épületre.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Márciusban mi lesz a 30.000.000-Ft-os úttal?

Szémán László polgármester: Azt beszéltük a Rák Úrral, aki csinálja a Puskin utcát, hogy az Arany János utcát még megcsinálják.

Nagy Jenő települési képviselő: Elkészítettem a tervrajzot, hogy én, hogy képzeltem el, beszéltem a kivitelezővel és majd kérni kell egy árajánlatot, beszél a Közúttal, hogy milyen árban, és milyen módon lehet megoldani.

Szémán László polgármester: Azt mondta ez az ember, hogy ha új utat akarunk építeni, azt mondta, hogy nem fog beleférni a határidőbe, mert mire mindenkivel beszélünk az 3 hét, de másnap kijöttek, mondtuk, hogy ott volt már többször töltve zúzott kővel, azt mondta, hogy ezt már meglévő út, és csak a burkolat lesz felújítva. 

Szémán László polgármester behozza a térképet, és megmutatja a képviselőknek, hogy pontosan hová lesz tervezve az út.

Szémán László polgármester: Megkötöttük a szerződést a Vízművel az új kút kiviteli tervére. Ők fogják elkészíteni a tervet 3.634.740.- forintért.

Nagy Jenő települési képviselő: Nekem annyi kérésem lenne, hogy a közmunkával kapcsolatos tervezésbe vonják be a testületet is.

Szémán László polgármester: Akkor jövő szeptember elsején, aki hozzá szeretne valamit tenni, az kezdjen el gondolkodni addig, szeptember 30-ig gondolja ki, mert nem tudjuk, hogy mikor szólnak ránk, hogy most kezdjük el tervezni és van rá egy hetünk, hogy kész legyünk vele. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Mikor Dienesné volt Polgármester Úr helyett, akkor született egy határozat, hogy lesz egy beszámoló a közmunkaprogramból, hogy Anita összeállítja, de még erre sem került sor.

Szémán László polgármester: Nem, mert még nincs vége. Később lesz, mikor már lezárult a program. Van rá egy hónap, hogy elkészítsék a záró beszámolót. 2022. február 28-ig tart, és március 1-gyel kezdődik a 2022-2023. évi program. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Indul még program?

Szémán László polgármester: Igen. Egyéb hosszútávút tervezünk, 30 főt szeretnénk foglalkoztatni

Nagy Jenő települési képviselő: Jól tudom, hogy a fodrászüzlet bérbe lett adva?
Szémán László polgármester: Igen. A fodrászüzletet önerőből kifestették, hetente egyszer van itt, és 5.000.- forintot fizet havonta és természetesen a rezsit. 


2. Napirendi pont

Nagy Lászlóné Képviselő Asszony felolvassa a Pénzügyi Bizottság 2022. évi költségvetési-tervezetének véleményezését. (melléklet)

Nagy Lászlóné települési képviselő: A korábbi évekhez képest nem még több kiadásunk lesz. Az lenne a javaslatom, hogy hogy ne fogadjuk el a költségvetést, hanem dolgozzunk rajta, hogy biztosítani tudjuk a megfelelő költségeket. Ne hagyják figyelmen kívül a bérfeszültségeket sem, mert elképesztő aránytalanság jött létre, ez három köztisztviselőt érint és 1 fő konyhai dolgozót és erre kellene megoldást találni. Én kíváncsi vagyok még Gyulának a véleményére.

Szémán Gyula települési képviselő: Ezt biztos át kell még beszélni, ezzel egyetértek.

Nagy Jenő települési képviselő: Óriási a baj, sok millió forint veszteségünk lesz, ha ezt a költségvetést ebben a formában fogjuk végrehajtani.

Szémán László polgármester: És az a probléma, hogy költségvetési hiánnyal nem tervezhet az önkormányzat. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Tényszámok vannak, ami több milliós, csődhelyzet alakulhat ki, ha ezt tovább halmozzuk, ezt meg kellene oldani. A köztisztviselők, és az egy konyhai dolgozó esetében bér nem oldódott meg a többiekéhez képest. Egy köztisztviselő megkapta a garantált minimálbért, egynek úgy gondolom, hogy nem kell, mert még most került ide, és neki még ezt el kell fogadni, és ott van a három köztisztviselő, és ott van a konyhán az élelmezésvezető, aki nagy felelősséggel és sokszor lehetetlen körülmények között dolgozik. 

Szémán Gyula települési képviselő: Nálunk is volt úgy, hogy nem mindenkinek emeltek, csak, akinek muszáj volt. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Valahonnan el kell vennünk, hogy valahová odategyük. 

Nagy Jenő települési képviselő: A tavalyi Pénzügyi Bizottsági ülésen is volt egy olyan megállapítás, hogy több a kiadásunk, mint a bevételünk, és azóta sem tett semmit az önkormányzat.

Szémán László polgármester: És mit kellett volna tenni?

Nagy Jenő települési képviselő: Létszámleépítést.

Szémán László polgármester: És attól a munka kevesebb lesz? Gyakorlatilag a 17.000.000.- hogy megmaradjon, öt embert kellene leépíteni.

Nagy Jenő települési képviselő: És ha egy embernek van annyi munkabére, akkor csak egy embert kell elküldeni. El kell ezen gondolkodni, és az illetékes tegye meg a lépéseket. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Most nem csak az 5 fő köztisztviselőről kell beszélnünk, hanem van még 11 óvodai dolgozónk és 16 fő egyéb. A 16-ban benne van a polgármester és a képviselők, de az egy másik zsebben van. Le kellene ülni, kötetlenül beszélgetni, úgy, hogy Polgármester Úr is ott van és ötletelni. Most senki nem mondja, hogy itt most X, vagy Y-t el kell küldeni, de talán a munkaszervezésben lehetett volna olyat csinálni, mint amit megcsinál Gáborján és Váncsod. Például az iparűzési adót elszámolja Váncsod Gáborjánnak is, Gáborján meg más ügykört visz Váncsodnak. Ha így összedolgoznánk Szentpéterszeggel, mind jobban járnánk. Nem tudom, hogy még milyen munkákat csinálnak, amit itt is megcsinálnak, meg ott is, holott mindegy lenne, ha egy helyen csinálnák meg mindkét települését.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Amennyiben tudják. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Szentpéterszeggel is le kellene ülni, hogy lehet-e velük ez ügyben egyezkedni. Lehet, hogy itt valamit nem a legegyszerűbben oldunk meg, hanem lehet, hogy túlbonyolítunk.

Nagy Jenő települési képviselő: Ezeket a közös önkormányzatokat azért hozták létre, hogy azokat a feladatokat, amiket el kell végezni, valószínű, hogy két önkormányzat meg tudná oldani egy emberrel, vagy összevonással, vagy valamilyen munkaszervezéssel.

Szémán László polgármester: Vagy azért, hogy kevesebb finanszírozást kelljen adni. Mert nem azt nézik, hogy milyen feladatot kell ellátni az egyik, vagy a másik településen, hanem azt, hogy 2000 fő alatt nem működhetsz önállóan. Aztán megnézte, hogy vagytok 2500-an, erre elismerek X státuszt. Ha belefér rendben, ha nem akkor pótold ki. Azt kell figyelembe venni, ha normális finanszírozást kapnánk mindenre, amit el kell látni, akkor semmi probléma nem lenne. A minimálbért is megállapították, de azt nem mondák, hogy miből kell kifizetni. Évek óta alul van finanszírozva. Ha elküldjük az embereket, akkor ki fogja az ügyeket elintézni? Előírják hány embert kell alkalmazni, de nem finanszírozza.

Varga János települési képviselő: Ezt át kell beszélni. Most akkor, ha jól értem el kell valakit küldeni, és akkor az megoldás lesz?

Szémán László polgármester: Nem, de az is szempont lehet, mert kevesebb kiadás lesz, de akkor ki fogja a munkáját elvégezni?

Varga János települési képviselő: És ha azt az embert elküldjük, van-e valaki más, aki az ő munkáját el tudja végezni, vagy elvégzi azt a pluszmunkát.

Szémán László települési képviselő: Nem mi okozzuk a feszültséget, csak nekünk kell megoldani.

Rézműves Béla települési képviselő: A lényeg az, hogy ezt el kell napolni, addig el kell gondolkodni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Március 15-ig elfogadott költségvetésnek kell lenni. Én hoztam egy indítványt, amit el szeretnék mondani, mert ehhez kapcsolódik.

Nagy Lászlóné települési képviselő felolvassa képviselői indítványát Győri László alpolgármester visszahívásáról. (melléklet)

Szémán László polgármester: Elgondolkodom rajta.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Az jó, ha el tetszik gondolkodni rajta, mert több, mint 1.000.000.- forintba kerül a Képviselő-testületnek, ezzel a megoldással enyhíthető lenne ennek a 4 embernek a helyzete.

Rézműves Béla települési képviselő: Én támogatom.

Szémán Gyula települési képviselő: Én nem tudom, hogy miért ragaszkodunk ahhoz a béremeléshez. Megszorításokat akarunk, közben még nagyobb bajt fogunk csinálni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ezért lett volna jó, ha tudunk beszélni. Mert, ha annak a két embernek a bérét összehasonlítjuk, akkor látni fogod, hogy szükséges a bérelemelésük.

Szémán Gyula települési képviselő: Az itteni dolgokkal nekik kell tisztában lenni olyan szinten, hogy tudják orvosolni. Nem nekünk.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Alapvetően egyetértek a felvetéssel, de tekintettel arra, amit a Képviselő Asszony elmondott, látván az anyagi helyzetét az önkormányzatnak, látva a finanszírozási részét, az lenne a tisztességes, hogy közöljem, hogy bérfejlesztésben ne reménykedjünk.

Szémán Gyula települési képviselő: Nem vagyunk itt napi szinten, nem tudjuk eldönteni. Én nem ülhetek itt a hét öt napján, hogy megnézzem, hogy ki mit csinál, hogy én felelősségteljesen tudjak dönteni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Én azért szoktam érdeklődni. Elkértem a béreket, elgondolkodhattam rajta, a képet így tudtam kialakítani, hogy nem kaptak semmit. Győri László alpolgármester 3 éve itt ül, - most nincs itt- szavazati joga nincs, nem véleményezte az itt felmerült kérdéseket, hogy segítse a munkánkat, nem szólalt meg, csak egyszer, mikor Dienesné Marika vezette a testületi ülést.

Szémán László polgármester: Biztos azért nem szólt, mert egyetértett. Tetszik tudni, miért nincs most Alpolgármester Úr itt? Mert a konyhán szerelik a villanyt Józsival.

Nagy Jenő települési képviselő: Volt egy megállapodásunk, hogy hétfőn megnézzük az óvodát. Ketten voltunk csak Bélával. Széjjel néztünk. Az a kapcsolószekrény életveszélyes. Kiesik belőle a kábel. 

Szémán László polgármester: Én osztottam a tűzifát, azért nem voltam. Hívunk szerelőt rendbe rakatjuk.

Varga János települési képviselő: Én meg beteg voltam.
 
Nagy Jenő települési képviselő: Jó lenne oda egy légszívó is, nagyon meleg van, és a kapcsolószekrény, és a vezetékeket is biztonságossá kellene tenni. Ilyen jellegű fejlesztés nincs a pályázatban.

Szémán László polgármester: Az elszívó rendszer szerintem kezelve van ebben a pályázatban.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Mielőtt a pályázatot beadjuk, akkor a testület véleményét is meg kellene hallgatni.

Szémán László polgármester: Persze, csak most nem volt rá olyan sok időnk.

Rézműves Béla települési képviselő: Ha nem lenne alpolgármester, akkor megoldódna a bérhelyzet?

Nagy Lászlóné települési képviselő: Nem, de abból már tudna enyhíteni annak a négy embernek.
Mi a feladata Győri Lászlónak?

Szémán László polgármester: A közbiztonsági feladatokat lát el, Ő viszi a polgárőrséget, tisztsége van a kuratóriumban, ha engem kell helyettesíteni, ha Győri Tamásnak szüksége van valakire, akkor Győri Lászlót keresi. Arról nem is beszélve, hogy annak idején, mikor még jobban nem volt pénz, mint most, mi nagyon sok pénzről lemondtunk az önkormányzat javára. Ha nem Ő lesz a polgárőrség elnöke, akkor nem lesz másik.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A polgárőrségen belül kellene megoldani a bérezését. Én már az alakuló ülésen mondtam, hogy megoldható, és még nem is ennyit kapna, mint most, hanem többet.
De ennek ellenére Önnek ezen még el kell gondolkodnia. Mert Győri László még annak sem tett eleget, hogy beszámoljon az elvégzett munkájáról. 

Szémán László polgármester: Kötelező beszámolni?

Nagy Lászlóné települési képviselő: Igen, mert abban az évben, amikor nem számol be, nem kaphatja meg a magasabb tiszteletdíjat. A tiszteletdíja visszaesik a képviselők tiszteletdíjára.
    
Szémán László polgármester: Biztos be fog számolni.

[bookmark: _Hlk96090843]Szémán László polgármester: Képviselő Asszony javaslatára én is azt javaslom, hogy a beterjesztett költségvetési tervezetet ne fogadja el. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

[bookmark: _Hlk96089710]A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 0 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:  
 
                                                       6/2022. (II.14.) számú határozat

 Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Hencida Község Önkormányzata 2022.évi költségvetési rendeletének tervezetét nem fogadja el.

 
[bookmark: _Hlk96089775]Határidő: azonnal 
Felelős: Szémán László polgármester


3. Napirendi pont

Szémán László polgármester: Átadom a szót aljegyző úrnak.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtás keretében hívta fel a figyelmet Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének az utcanév és településrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló 2/2015. (II. 05.) számú rendeletének módosítására. Az Alkotmánybíróság több ízben észrevételezte és Alaptörvény ellenesnek minősítette a „tiltott közösségellenes” meghatározást, ezért a „tiltott közösségellenes kifejezést” a „közösségi együttélés alapvető szabályai” kifejezés használatára szólított fel a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal.

Szémán László polgármester: Aki elfogadja Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének az utcanév és településrésznév megállapításának közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló 2/2015. (II.05.) számú rendeletének módosítását, kérem, kézfeltartással jelezze. 

[bookmark: _Hlk96089967]A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet: 
 
 
                                                       1/2022. (II.14.) számú rendelet

HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2022. (II.14.) önkormányzati rendelete

az utcanév és településrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló 2/2015. (II. 05.) számú rendeletének módosításáról

Hencida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 51. § (5) bekezdésében és 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
1. §
Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének az utcanév és településrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló 2/2015. (II. 05.) számú rendeletének 9.  § (1) bekezdés d) pontjában a „tiltott közösségellenes” szöveg helyére a "közösségi együttélés alapvető szabályait sértő” szöveg lép.
2.  §
Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

P. H.


          		 Szémán László                                            dr. Vámosi Margit Tünde
		  polgármester					     jegyző

	Kihirdetés módja: Önkormányzati Hivatal
Hirdetőtáblájára való kihelyezéssel
	

	Dátum: 2022. 02. 14.
	Dr. Vámosi Margit Tünde
név, aláírás 
jegyző





4. Napirendi pont

Szémán László polgármester: Aki egyetért Hencida Község Önkormányzatának a közművelődésről szóló 4/2018. (IV.24.) önkormányzati rendeletének módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze.


A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet: 
 
2/2022. (II.14.) számú rendelet

HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2/2022. (II. 14.) önkormányzati rendelete
a közművelődésről szóló 4/2018. (IV. 24.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Hencida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbiak szerint szabályozza a helyi közművelődési tevékenység támogatásával kapcsolatos feladatait és a következőket rendeli el:
1. §
Hencida Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közművelődésről szóló 4/2018. (IV. 24.) önkormányzati rendelete (továbbiakban R.)  bevezető részének az „1997. évi CXL. törvény 82/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján” szövege helyébe az  „1997. évi CXL. törvény 83/A.§(1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján” szöveg lép.

2.  §
R. 5.  § (3)-(4) bekezdését, a 6.  § (2)-(4) bekezdését, valamint az 1. és 2. mellékletét, az 1. függelékét hatályon kívül helyezi. 

3. §
Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

P. H.

          		 Szémán László                                                 dr. Vámosi Margit Tünde
		  polgármester					     jegyző

	Kihirdetés módja: Önkormányzati Hivatal
Hirdetőtáblájára való kihelyezéssel
	

	Dátum: 2022. 02. 14.
	Dr. Vámosi Margit Tünde
név, aláírás 
jegyző




5. Napirendi pont

Szémán László polgármester: Aki Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2016. (XII.07.) számú rendeletének módosításával egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet: 
 
                                                       3/2022. (II.14.) számú rendelet

HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

3/2022. (II.14.) önkormányzati rendelete

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti 
és működési szabályzatáról szóló 8/2016. (XII. 07.) számú rendeletének módosításáról

Hencida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésben meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 53. § (1) pontjában kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
1. §
(1) Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési
szabályzatáról szóló 8/2016. (XII. 07.) számú rendeletének (továbbiakban R.) 17. § (3) bekezdés 
a. a. pontja a képviselők legalább egynegyedének szövegrészét követően „a testületi ülés összehívásának indokát tartalmazó” szöveggel egészül ki
b. b. pontja „a napirendet is tartalmazó” szövegét hatályon kívül helyezi.
c. b. pontja a Képviselő-testület bizottságának szövegrészét követően „a testületi ülés összehívásának indokát tartalmazó” szöveggel egészül ki.
d. a következő c. ponttal egészül ki:
„c. a kormányhivatal vezetőjének a testületi ülés összehívásának indokát 
tartalmazó indítványára” 
 
(2) R. 17. § (5) bekezdésének 
a. első mondatát hatályon kívül helyezi
b. „legkésőbb 8 napon belül” szövegrésze helyébe a „15 napon belül” szöveg lép.
2.  §
Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

P. H.


          		 Szémán László                                                 dr. Vámosi Margit Tünde
		  polgármester					         jegyző


	Kihirdetés módja: Önkormányzati Hivatal
Hirdetőtáblájára való kihelyezéssel
	

	Dátum: 2022. 02. 14.
	Dr. Vámosi Margit Tünde
név, aláírás 
jegyző




Különfélék

Szémán László polgármester: Aki a szabadságolási ütemtervet elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.

A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 0 igen szavazattal, 6 ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot: 
 
                                                       7/2022. (II.14.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzatának Képviselő—testülete úgy határozott, a polgármester 2022. évi szabadság felhasználását a mellékelt ütemterv szerint jóváhagyja. 

Felelős: dr. Barcsai Sándor aljegyző a nyilvántartás vezetéséért.
Határidő: értelem szerint.
Dr. Barcsai Sándor aljegyző: A költségvetés apropóján szó esett a részben a polgármesterek, alpolgármesterek, képviselők, bizottsági tagok javadalmazására szóló előterjesztés, ami kifejezetten a polgármester jogszabály által meghatározott illetményének változtatása okán – mert ugye meg van állapítva az alap, ami 1.300.000.- forint vetítési alapot jelent – amihez képest meg kell állapítani a polgármester illetményét, mégpedig ennek a 1.300.000.- forintnak az 50%-a mértékéig jogosult az 501-1500 fő közötti lakosságszámú település polgármestere. Későbbiek során ez le is van vezetve 1.300.000.-nek az 50%-a, az 650.000.- forint. Költségtérítésnek az alapilletményének a 15%-a 97.500.- forint. Ehhez, mint ahogy az alakuló ülésen is, a Képviselő-testület jóváhagyása szükséges. Mivel az Mötv. így állapította meg, ezért eltéríteni sem pozitív, sem negatív irányban nem áll módunkban.

Szémán László polgármester: Aki a polgármester béremelésével egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.

A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodással meghozta a következő határozatot: 
 
                                                       8/2022. (II.14.) számú határozat
 
Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester illetményét 2022. 01. 01. napjától 650.000.-Ft-ban, költségtérítését 97.500.-Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal 
Felelős: Szémán László polgármester


Szémán László polgármester: Mindkét alpolgármester az emelésről írásban lemondott.

Rézműves Béla települési képviselő: Mi van akkor, ha holnap bejön és kéri az egész összeget?

Szémán László polgármester: Akkor felállítom. Ezt elmondtam már az alakuló ülésen, hogy ha menet közben kéri, hogy emelkedjen a tiszteletdíja, akkor én fogom visszahívni.

Szémán László polgármester: Aki azzal egyetért, hogy a törvény alapján az alpolgármestereknek 227.500.- forint tiszteletdíjat állapítsunk meg, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 2 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és 1 tartózkodással meghozta a következő határozatot: 
 
                                                       9/2022. (II.14.) számú határozat
 
Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármesterek tiszteletdíját nem módosítja.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester
[bookmark: _Hlk96525590]Szémán László polgármester: Működéshez szükséges anyagi támogatást szeretne tőlünk kérni a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete. Én javaslok egy 20.000.- forintos támogatást.

Szémán László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesületét támogassuk 20.000.- forinttal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 2 tartózkodással meghozta a következő határozatot: 
 
                                                       10/2022. (II.14.) számú határozat
 
Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesületét 20.000.- forinttal támogatja.
 
Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


Szémán László polgármester felolvassa Lakatosné Kiss Mónika lakásvásárlási kérelmét. 

Szémán László polgármester: Ez a ház önkormányzati tulajdon, még a Roma programban volt, és ezt szeretné megvásárolni. Jelenleg is abban a házban laknak. A döntés előtt még ki kell hívni egy értékbecslőt, és ha akarja, vegye meg.
Nagy Lászlóné települési képviselő: Nem fog ez elindítani egy hullámot, ha ezt elfogadjuk?

Magyari Bertalan Zoltán vendég: Azt is jó volna tisztázni, hogy a kifizetés hogyan fog megtörténni. Egyben, két részletben? Egyet, mikor megállapodtak, egyet meg mikor a szerződést aláírják.

Szémán László polgármester: Addig nem kapja meg, míg nem fizette ki. Várjuk meg az értékbecslő mit mond, és utána újra tárgyaljuk.

Nagy Jenő települési képviselő: Korábbi testületi ülésen arról döntöttünk, hogy minden hónap utolsó péntekén ülésezik a testület.

Szémán László polgármester: Ennek akkor van értelme, ha az adott hónapban nem volt ülés.


Nagy Jenő települési képviselő: Önálló képviselői indítványokat terjesztek elő.

Nagy Jenő felolvassa önálló képviselői indítványát „Kamerarendszer telepítése” (melléklet)

Szémán László polgármester: Aki támogatja, a megfelelő forrás megtalálása esetén a kamerarendszer telepítését, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot: 
 
                                                       11/2022. (II.14.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy megfelelő forrás rendelkezésre állása esetén kamerarendszert telepít a településen.
 
Határidő: folyamatos
Felelős: Szémán László polgármester


[bookmark: _Hlk96093333]Nagy Jenő felolvassa önálló képviselői indítványát „Hencidai Sportegyesület támogatása” (melléklet)

[bookmark: _Hlk96093693]Szémán László polgármester: Aki támogatja, a megfelelő forrás megtalálása esetén a Hencidai Sportegyesületet, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot: 
 
 
 
                                                       12/2022. (II.14.) számú határozat
 
Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy megfelelő forrás rendelkezésre állása esetén támogatásban részesíti a Hencidai Sportegyesületet.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


[bookmark: _Hlk96093518]Nagy Jenő felolvassa önálló képviselői indítványát „Az Önkormányzat Szolgáltatási rendjének elkészítése” (melléklet)

Nagy Jenő települési képviselő: A Munkaügyi Központ által lehetne támogatást kérni.

Szémán László polgármester: Munkaügyi Központ csak olyat támogat, hogy önkormányzati ingatlanon történő munkavégzés, önkormányzat részére. Ami nem közmunka, ott pedig nem 100%-os támogatást adnak rá. Utána kell nézni, hogy működik, és visszatérünk rá.

Nagy Jenő felolvassa önálló képviselői indítványát „A Képviselők tiszteletdíjának emelése” (melléklet)

Varga János települési képviselő: Ez 600.000.- forint havi szinten.

[bookmark: _Hlk96094558]Szémán László polgármester: Aki egyetért azzal, ha megtaláljuk a forrást rá, akkor támogassuk a Képviselők tiszteletdíjának emelését, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodással meghozta a következő határozatot: 

                                                       13/2022. (II.14.) számú határozat
Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy megfelelő forrás rendelkezésre állása esetén a képviselők tiszteletdíjának emelését tárgyalja.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


Nagy Jenő felolvassa önálló képviselői indítványát „Javaslat a Közös Önkormányzat költségeinek csökkentésére” (melléklet)

Szémán László polgármester: Tudomásom szerint erről nem a Képviselő-testület dönt, ez az én kompetenciám, hogy eldöntsem, hogy szeretnék-e új jegyzőt, vagy nem, hogy beleegyezem-e, vagy nem, hogy Dr. Vámosi Margit legyen a jegyzőnk.

A Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázattal kapcsolatban van-e valakinek kérdése?
[bookmark: _GoBack]Aki egyetért azzal, hogy pályázatot nyújtsunk be a „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására", 3.405.500.-Ft támogatási összegben, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot: 
 
                                                       14/2022. (II.14.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a vízgazdálkodásért felelős miniszter- a pénzügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben
- meghirdetett, a Magyarország 2022.  évi központi költségvetéséről szóló 2021.  évi XC.
törvény 3.  A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1. l. jogcíme szerinti 
„Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására" 3.405.500.-Ft, azaz hárommillió­ 
négyszázötezer-ötszáz forint összegben.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem volt, Szémán László polgármester az ülést 16:00 órakor bezárta.


P. H.



     Szémán László 					Dr. Vámosi Margit
     polgármester						 jegyző




      Szémán Gyula					    Rézműves Béla
jegyzőkönyv hitelesítő			          jegyzőkönyv hitelesítő
